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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

13 de outubro de 2015, terça-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);
- da Caixa Econômica Federal;

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social.
CONVITES
- da COOPERESP;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- da SEMEB (02 convites);

- do IMESB;

- do Conselho Comunitário de Segurança do Município.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 129/2015, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2016 - LOA.
- Projeto de Lei n. 130/2015, de autoria do Poder Executivo, que aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que concede título de Visitante Ilustre ao Dr. Júlio César Possati Resende. 
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 481/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor da Saúde que providenciem a substituição ou a imediata reforma do ônibus que hoje atende aos pacientes transportados à cidade de Barretos para tratamento médico e/ou odontológico, já que o veículo utilizado apresenta várias irregularidades, como pneus careca, superlotação, etc., bem como uma melhor adequação no horário de retorno, visando atender melhor os pacientes que sofrem com os tratamentos, principalmente os mais idosos e debilitados.

Paulo Bola - PTB

- n. 470/2015 - indica ao Prefeito que adote as providências necessárias para dar cumprimento às exigências legais oferecendo maior segurança aos estudantes de nossa cidade;
- n. 475/2015 - indica ao Prefeito que determine a execução da operação tapa-buracos na Estrada Vicinal Fabiano Baptista Zacarelli, no trecho compreendido entre o povoado de Andes e a divisa de limite com o município de Taiúva;

- n. 476/2015 - indica ao Prefeito que efetue estudos para a construção de cemitério destinado ao enterro de animais de estimação;

- n. 477/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 1284 da Alameda Paulo Cesar Figueiredo, Jardim Alvorada;

- n. 478/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução de obras de recapeamento na Rua dos Andradas, no trecho compreendido entre as ruas Rubião Júnior e Campos Salles, Centro.  
Sebastiana - Democratas
- n. 471/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Teodoro Pinoti, altura do número 927, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 472/2015 - indica ao Prefeito que determine estudos para a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas no bairro Jardim Canadá;
- n. 473/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Raquel Beleza de França Carvalho, Jardim San Conrado;
- n. 474/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Miguel Caputo, Jardim Cláudia.
Mirim Zola - PPS

- n. 479/2015 - indica ao diretor de Obras que viabilize a operação tapa-buracos em dois trechos da Alameda Artur Lenha Verde, Jardim São Fernando;

- n. 480/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a manutenção da ponte sobre o córrego do Parati, na Estrada Vicinal BBD-154.

MOÇÕES
- n. 199/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao Grupo Amigos da Carga Pesada, patrocinadores e voluntários, por meio de um dos idealizadores do evento, Sr. Wilson Rodrigues, pelo sucesso da 15ª edição da Festa do Caminhoneiro de Bebedouro e Região, realizada entre os dias 25 e 27 de setembro p.p.;

- n. 200/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, de REPÚDIO à proposta do governo federal em cortar verbas da saúde no projeto que estima a receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro de 2016, por comprometer o Programa Farmácia Popular, especialmente o Aqui tem Farmácia Popular formalizado em parceria com grandes redes de drogarias, bem como os procedimentos de alta e média complexidade. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao Congresso Nacional, nas pessoas dos presidentes do Senado e da Câmara Federal, bem como aos líderes de partido nas respectivas Casas, para que, junto com seus pares, envidem esforços na apresentação de emendas à referida proposta, a fim de impedir tal retrocesso. 
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 115/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.140,00 (setenta e nove mil cento e quarenta reais), que especifica.
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 03/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB - e Mirim Zola - PPS, que dá nova redação ao § 3º do artigo 19 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. (2º turno)
REQUERIMENTOS
- 65/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Defesa que nos informem quais providências a Administração vem adotando ou pretende adotar para recuperar e, em relação às normas de trânsito, regularizar os redutores de velocidade (lombadas) existentes nas vias públicas do município, inclusive quanto à homologação ou retirada estabelecida no artigo 334 do CTB.
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